

# 总有些信息您用得着

## 怀孕7个月以上女工上夜班 可罚单位5000元

□晚报记者 辛晓青

本报讯 昨日,记者从郑州市劳动和社会保障局了解到,依据市政府的相关文件制定的《郑州市劳动和社会保障局行政处罚自由裁量标准》(以下简称《标准》)已经印发,开始执行,对于违反《中华人民共和国劳动法》《劳动保障监察条例》的违法行为,行政处罚时有了裁量标准。

《标准》对违反劳动法等法律法规的各种行为的行政处罚,逐一给出了分类分级的裁量标准,尤其在对女职工的保护上,更是详细。

用人单位违法延长劳动者工作时间的,每日不超过3小时每月不超过36个小时为轻微违法,在对用人单位警告后,按照受侵害的劳动者每人100元以上200元以下的标准处以罚款。严重违法行为是每日超过3小时不

超过5小时,每月超过48小时等情况予以警告,并按照受侵害的劳动者每人400元以上500元以下的标准处以罚款。

安排女职工从事井下劳动、国家规定的第四级体力劳动强度的劳动或其他禁忌从事的劳动、安排女职工在经期从事高处、低温、冷水作业或国家规定的第三级体力劳动强度的劳动、安排女职工在怀孕期间从事国家规定的第三级体力劳动强度的劳动或孕期禁忌从事的劳动、安排怀孕7个月以上的女职工夜班劳动或延长其工作时间的、女职工生育享受产假少于90天的、安排女职工在哺乳未满1周岁婴儿期间从事国家规定的第三级体力劳动强度的劳动或哺乳期禁忌从事的其他劳动的、以及延长其工作时间或安排其夜班劳动的,这几种违法行为在责令改正后,还要按照受侵害的女职工每人1000元以上5000元以下的标准,处以罚款。

### 就业

## 职业指导资格培训报名开始了

□晚报记者 辛晓青 通讯员 张航

本报讯 昨日,记者从市职业介绍中心了解到,根据我市就业服务人员队伍专业化的进展状况,市劳动和社会保障局结合省人力资源和社会保障厅的计划,定于8

月10日至14日在郑州市职业介绍中心(大学路95号)举办2009年度全市职业指导人员职业资格培训班,有意向从事就业服务的人士可以经过培训和学习,通过考试取得《职业指导人员职业资格证书》。报名截止时间为8月7日。

### 交通

## 郑州至上海增加直通航班

□晚报记者 王菁 实习生 李江

本报讯 记者昨日从南航河南分公司获悉,南航计划从8月1日起,每天增加1班郑州—上海(虹桥)的往返航班。新增

航班为CZ3947/8,航班时刻为每天16时40分从郑州起飞,18时05分到达上海,19时05分从上海虹桥起飞返回,20时45分到达郑州。

通讯员 鹿兆民

### 市政

## 反映市政问题可拨打12319

□晚报记者 张玉东 张璇

本报讯 路灯不亮、井盖丢失、线杆受损……今后,所有这些与市政管理相关的问题,市民都可拨打12319市政服务热线,反映后将有

专业人员立即前往处理。这是记者昨日从郑州市数字化城市管理建设项目部获悉的。昨天下午,设在供电、电信、市政、园林等相关部门的数字化城市管理终端已与市指挥中心正式对接,标志着我市数字化城市管理系统正式启用。

## 兴南街路灯终于亮了

□晚报记者 吴泳

本报讯 本报昨日A15版报道了惠济区兴南街路灯多日不亮,市民刘女士因此夜遇歹徒一事。本报向市照明灯管理处反映此事后,当晚,一路照明灯按时亮起。管理部门表

示,他们正在进一步检修和维护照明设备。“太好了,这下下夜班也不用怕了。”昨日,市民刘鸿来电反映,21日晚,兴南街上的路灯全部按时亮起。如果大家发现身边的公共照明设备出现异常,可拨打电话63935879反映和咨询。

## 全省困难企业缓缴养老费1.8亿元

□晚报记者 辛晓青 通讯员 李海峻

本报讯 昨日,河南省社会养老保险事业局对上半年全省社保情况进行通报,同时透露国家试点的新型农村养老保险(简称“新农保”)和农民工保险,年内将在我省启动,届时养老保险将实现全覆盖。

参保企业和职工过去欠缴的基本养老保险费,在2009年年内补缴的,补缴本金的同时,按照对应缴费年度的记账利率补缴利息,不再收取滞纳金。2009年年内没有补缴的,仍按照原规定执行。截至6月底,全省共批准1997家困难企业缓缴社会养老保险费,缓缴金额高达1.8087亿元,涉及参保职工20.89万人。

## 8月8日有个健身秧歌大赛

□晚报记者 孙娟 实习生 李青彤

本报讯 第一届全国老年人体育健身大会开幕式暨健身秧歌(腰鼓)比赛将于8月8日在河南省体育馆(健康路90号)举行。表演人员约1000人,届时将表演健身秧歌、舒怀

剑和长穗剑、太极功夫扇、少林童子功、腰鼓、龙脉健身球、泰迪健身球、中老年模特表演等。第一届全国老年人健身大会由国家体育总局、全国老龄委、中国老年人体育协会联合主办。

### 透视 前沿医疗动态 解读 百姓健康话题

男性泌尿生殖感染是指男性泌尿生殖系统受到细菌、病毒、微生物或寄生虫感染而引起的疾病,包括尿道炎、前列腺炎、精囊炎、附睾炎、支(衣)原体感染、淋病、尖锐湿疣、生殖器疱疹等;男性泌尿生殖感染危害极大,它不仅损害个人身体,而且影响家庭幸福,甚至殃及后代健康,所以有人说它是“男性健康第一杀手”。

# 治疗生殖感染 进入基因医学时代

## 北大医学部全新技术,精确“狙击”生殖感染 重视生殖感染的第一次治疗

生殖感染易反复,不规范治疗是主因

临床调查显示:不规范的治疗是造成生殖感染反复发作的主要原因。一般在感染初期,细菌或病毒侵害都不严重,也尚未产生耐药性,有利于治疗和药物发挥作用,这是缩短治疗时间提高治疗效果的一个关键时期,也是杜绝疾病复发的最佳时期。而不规范治疗的用药没有针对性,很容易让细菌产生耐药性,导致疾病越来越难治。

生殖感染不痊愈,夫妻双方交叉感染

生殖感染大部分是因为病菌感染引起的,而病菌是可以透过夫妻生活传播的。只要任何一方被感染,另一方肯定会成为致病菌的携带者。等到致病菌达到一定数量,人体抵抗力下降时,疾病就会发作。另一种情况是,夫妻双方都被感染,但其中一方并未发病。发病一方经过治疗痊愈后,又被另一方感染,成了生殖感染的“回头客”。

生殖感染危害多,容易导致男性不育

在男性不育症的致病因素中,生殖系统感染是一重要因素。引发生殖感染的病原体有细菌、病毒、寄生虫等。无论哪种原因引起的生殖系统感染,如精囊炎、前列腺炎、附睾炎、睾丸炎,都可能使精子出入的管道发生堵塞,或者影响精子的生理活性,进而引发男性不育症。

生殖感染易传染,第一次治疗要彻底

生殖感染的第一次治疗必须以全面准确的检查为基础,必须对致病菌性质、水平、侵害程度等做出准确检查,否则治疗就失去了标准。第一次治疗必须规范,要强调科学性和综合性,只是止痛消炎意义不大。治疗的同时应该以全程的疗效跟踪为保证,及时调整药物和治疗方案,才能确保治疗的全面性。

## 基因技术,精确“狙击”生殖感染

近年来,运用基因工程成果治疗生殖感染的前沿医学技术异军突起,已经在中国泌尿外科领域取得了良好临床效果。

作为北京大学医学部与郑州博大泌尿外科医院首批技术合作项目,基因芯片病原体检测技术与国际领先的DNA免疫激活疗法,真正使泌尿生殖感染的治疗进入基因医学时代,两种技术都充分利用基因医学之长,基因芯片病原体检测技术利用每种病原体都有其特定的基因组成这一特性,将被检测的病原体的DNA固化在电子芯片上,通过电子芯片内存

储的目前所能知道的几乎所有病原体的DNA序列,定性定量的分析出病原体种类数量,为疾病的精确分型诊治提供科学详细的数据结果。DNA免疫激活疗法在准确定位病毒的基础上,针对“病菌、病毒基因具有极强、极复杂的生物基因链,生殖感染反复发作,不容易痊愈”的特点,通过药敏性实验,找到能破坏其复杂生物链的药物分子,从基因分子生物学角度,破坏病毒的基因生物链,增强体内自有微生物吞噬病毒活力,达到彻底治愈的目的。

## 专家提醒:谨防四类生殖感染

一、**睾丸炎**:由致病细菌、病毒通过血液、淋巴管与输精管或附睾途径感染引起,其中以腮腺炎引起的睾丸炎最为常见。急性期临床症状表现为阴囊皮肤红肿胀痛,行走有坠胀感。患者常会出现睾丸肿胀、疼痛,发热症状,有时伴寒颤、夫妻生活困难。

二、**附睾炎**:由尿道狭窄、前列腺增生、尿道炎及感染结核和淋病逆行蔓延引起。附睾有促进精子成熟、贮存精子和吸收衰亡精子的作用,故附睾发生病变时可造成不育。急性期治疗不彻底可转为慢性附睾炎,在急性期治疗时一定要一次性根除。

三、**尿道炎**:多系逆行感染,即病菌直接

侵入尿道所致。患者在急性期表现为尿道黏膜充血、水肿,或有糜烂溃疡形成,尿道口红肿,有黏液性或脓性分泌物,尿道压痛、变硬。重者会影响到附睾、精索。

四、**包皮龟头炎**:是由包皮垢及病原菌,刺激包皮和龟头黏膜发生的炎症。药物过敏所引起的包皮龟头炎是一种延迟型变态反应,临床上也颇为常见。包皮龟头炎发病初期可见龟头和包皮表面水肿、充血,尿道口周围发红并出现创面、糜烂,并可发展成浅表的溃疡,有脓性分泌物流出,病人自觉阴茎头处发痒或有灼热感、疼痛感。溃烂后可流脓、味臭。严重者还会有乏力、低热、腹股沟淋巴结肿大及压痛。

## 健康新知:阴茎背神经关闭吻合术,20分钟治疗早泄!

早泄与阴茎的敏感性过高有关,而决定阴茎头敏感性的主要因素是阴茎背神经的分布、感受器的数量与阈值,以及神经传导通路等。从根本上说,男性早泄是因为射精所需的刺激阈值太低。所以,降低阴茎背神经末梢的敏感度是治疗男性早泄的最直接、最有效的办法。

作为北京大学医学部首批技术合作项目之一,阴茎背神经关闭吻合术是通过显微外科手术,在阴茎背侧开一个微小的切口,阻断阴茎

神经的末梢,提高射精刺激阈,延长射精潜伏期,提高患者的性生活质量,达到一次性治愈早泄的目的。整个手术只需20分钟,具有安全、无痛、微创等特点,无需住院,随治随走,标本兼治,一般术后一个月内就能过上正常的夫妻生活,87.5%的患者可将性生活时间延长至10分钟以上,绝大部分患者自觉控制射精的能力大大加强。

(豫)医广[2009]第02-19-038号



郑州博大泌尿外科医院



北京大学医学部

郑州博大泌尿外科医院

0371-653 99999

http://www.bdmn99999.com

地址:郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦旁)